

PRIORITATEA 2 - NORD-EST – O REGIUNE MAI DIGITALIZATĂ

RSO1.2.: Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice (FEDR)

Operațiunea 1. Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale

Operațiunea 2. Dezvoltarea de servicii publice digitale noi, orientate integrat către mediul privat, cetățeni și comunitatea locală

Denumirea obiectivului	Cerința	Documente solicitate / verificate	Justificare/observații
IMUNIZAREA INFRASTRUCTURII LA SCHIMBĂRILE CLIMATICE			
Atenuarea schimbărilor climatice & Adaptarea la schimbările climatice	N/A	N/A	Având în vedere specificul priorității, nu vor fi finanțate proiecte de infrastructură.
PRINCIPIUL DNSH			
Atenuarea schimbărilor climatice	Solicitantul se angajează în cererea de finanțare că la achiziția de echipamente va impune operatorului/operatorilor economici care vor livra echipamente ce vor fi achiziționate prin proiect, ca acestea să respecte cerințele legate de energie stabilite în	<p>Documente verificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cererea de finanțare – Secțiunea Secțiunea 3.14. Principii orizontale, <i>Principiul DNSH</i> • Declarația unică <p>Se verifică: dacă solicitantul s-a angajat că la achiziția de echipamente va impune operatorului/operatorilor</p>	În cadrul Secțiunii 3.14. Principii orizontale, <i>Principiul DNSH</i> din cererea de finanțare, solicitantul va descrie modul în care va îndeplini acest criteriu, prin acțiuni care se vor realiza ulterior depunerii cererii de finanțare. Solicitantul își va asuma respectarea acestei condiții de eligibilitate și în Declarația unică.

	conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau calculatoare și servere de calculatoare sau afișaje electronice.	<p>economici care vor livra echipamente ce vor fi achiziționate prin proiect, ca acestea să respecte cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125/CE pentru servere și stocare de date, sau calculatoare și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Solicitantul va avea în vedere Metodologia privind Imunizarea la Schimbările Climatice și respectarea Principiului DNSH, disponibilă pe pagina web Regio Nord-Est, secțiunea Documente suport (https://regionordest.ro/documente-suport/), la care prezentul document este Anexă.</p>	Respectarea acestor obligații asumate vor face obiectul monitorizării în etapa de implementare a proiectului.
Adaptarea la schimbările climatice	N/A	N/A	Având în vedere tipul de activități ce vor putea fi desfășurate, intervenția nu are un impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv.
Tranziția către o economie circulară	N/A	N/A	Având în vedere tipul de activități ce vor putea fi desfășurate, intervenția nu are un impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv.

<p>Utilizarea durabilă și protecția resurselor de apă și a celor marine & Prevenirea și controlul poluării & Protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor</p>	<p>N/A</p>	<p>N/A</p>	<p>Având în vedere tipul de activități ce vor putea fi desfășurate, intervenția nu are un impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv.</p>
---	-------------------	-------------------	--